
3/2019 pro občany Pcher vydává Obecní úřad, zdarma

Milí spoluobčané,
dovolte mi, abych se vám osobně představila jako vaše nová starostka. Pochá-
zím z Rožnova pod Radhoštěm, studovala jsem Vysokou školu ekonomickou 
v Praze a ve Pcherách žiji od roku 1999 a vychovávám zde od narození své tři 
děti. Život v obci jsem poznala a s mnohými z vás se osobně seznámila jako 
rodič dětí v MŠ, člen školské rady ZŠ, návštěvník fotbalového hřiště SK Pchery 
a jako člen zastupitelstva obce. Pracovala jsem v obchodní společnosti, 8 let 
jsem učila na ZŠ v Kladně a tři roky působím v nadaci pro pacienty s roztrou-
šenou sklerózou mozkomíšní. Po volbách v roce 2018 jsem byla místostarost-
kou a po změnách v červnu 2019 jsem se stala vaší starostkou. Neopustila 
jsem nadaci a pacienty, ale práci jsem si přizpůsobila tak, abych mohla vy-
konávat funkci neuvolněného starosty. Je to náročná a zodpovědná práce a 
k jejímu zvládnutí a správnému fungování potřebují dobrý tým, kterému mohu 
důvěřovat a svěřit zodpovědnou práci. Děkuji svým zastupitelům, místosta-
rostovi Markovi Beznoskovi, který řídí technické záležitosti obce a naše pra-
covníky, děkuji Lucii Jíchové za její nadšení pro rozvoj a zvelebování Theodo-
ru, děkuji Daniele Krausové za její dobrosrdečnost a nadšení pomáhat dětem, 
maminkám a starším lidem v obci, děkuji Marcelovi Miškovi za inovace, které 
v obci nastartoval, děkuji místostarostovi Martinu Novákovi, který vyřizuje 
stížnosti občanů, technické záležitosti a zastupuje mne na obecním úřadě, 
děkuji Michalovi Pulchartovi za jeho věcné a odborné připomínky, děkuji Svá-
ťovi Škutovi za pomoc s procesními záležitostmi a děkuji Petrovi Vohradské-
mu za jeho zájem kontrolovat dění, aby bylo vše v pořádku. Nemohu opome-
nout naše pracovnice účtárny a matriky, které jsou vám k dispozici také mimo 
úřední hodiny. Děkuji soukromým firmám a osobám, které poskytly bezplatné 
služby nebo pouze za náklady a spolupracují s námi na údržbě a rozvoji obce. 
Milí občané, děkuji vám, kteří jste se přihlásili jako brigádníci na sezónní prá-
ce a děkuji vám všem, kteří jste se zapojili sami od sebe v okolí vašich do-
movů. To, jaká jsme obec, jak se nám v ní žije a jestli v ní budou chtít jednou 
zůstat naše děti, není definováno jen dokonalým zevnějškem obce a peněžním 
zůstatkem na bankovním účtu, ale především mezilidskými vztahy. Problé-
my byly, jsou a budou a jsme tady od toho, abychom je řešili, ale jen vzájem-
ným respektem a ohleduplností jednoho k druhému bude pro nás naše obec 
příjemným domovem a bude mít dobré jméno za hranicemi našeho katastru.       
Těším se na setkání s vámi.                                              Kateřina Mahovská

    I když už začíná nový školní rok, zde je malá vzpomínka na slavnostní ukončení 
školního roku 2018-19, při kterém se setkali společně žáci, pedagogičtí pracovníci, 
ostatní zaměstnanci školy, rodiče a přátelé školy. Ředitelka školy Mgr. J. Landová 
zhodnotila průběh školního roku, třídní učitelka Mgr. L. Landová se rozloučila s žáky    
5. třídy a předala jim šerpy. Byli vyhodnocení a odměněni nejlepší a nejaktivnější žáci 
školy, třídní učitelka Mgr. D. Martinovská se rozloučila s vystupujícími žáky a rovněž 
jim předala šerpy.

Od 24. 8. došlo k integraci 
Slánska do Pražské integrované 
dopravy (PID) a s tímto krokem 
souvisí i řada změn ve vedení 
autobusových linek. Přes Pche-
ry nově jezdí linka 342, která 
zajišťuje spojení s Prahou a se 
Slaným, linka 622 z Kladna byla 
zrušena a nahradila ji linka 612, 
která jede z Kladna do Slatiny 
a bude jezdit častěji než dří-
ve. Vzhledem k těmto změnám 
přinášíme podrobné jízdní řády 
linek 612 (spojení s Kladnem) a 
342 (spojení s Prahou a Slaným).
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